

PL

ReinsTon

ENAW05

INSTRUKCJA OBSŁUGI



Przed użyciem produktu należy dokładnie zapoznać się z załączoną instrukcją obsługi oraz wskazówkami bezpieczeństwa, aby uniknąć przypadkowych uszkodzeń sprzętu lub niezamierzonych obrażeń ciała.

PRZEZNACZENIE PRODUKTU

Urządzenie służy jako przedłużenie wbudowanego gniazda zapalniczki w samochodzie. Posiada dwa gniazda zapalniczki oraz dwa gniazda USB, gdzie jedno z nich obsługuje standard ładowania QC3.0 (gniazdo niebieskie). Rozdzielacz samochodowy jest zasilany przez gniazdo zapalniczki 12V lub 24V, jest przeznaczony do pracy w suchym środowisku, takim jak zamknięte pomieszczenia wewnątrz pojazdów. Nie należy wystawiać go na działanie wilgoci.

EN

ReinsTon

ENAW05

USER'S MANUAL



Read the user manual before use and follow the safety measures to avoid damage or injuries.

INTENDED USE

This device is designed to be an extension of the cigarette lighter socket in the car. The distributor has two lighter inputs and two USB ports, where one supports the QC3.0 charging standard (blue port). The distributor is powered by 12V or 24V lighter input. The device is suitable to work in dry environments, like closed spaces inside cars. Do not expose it to moisture.

01. OPIS PRODUKTU



1. Wtyczka gniazda zapalniczki
2. Przycisk pozwalający włączyć/wyłączyć całe urządzenie
3. Dioda LED
4. 2x Gniazda 12V/24V
5. 1x port USB-A QC3.0
6. 1x port USB-A

UWAGA:

1. Zalecamy używanie akcesoriów (kabeli) wysokiej jakości.
2. Do ładowania poprzez USB 3.0 Quick Charge konieczne jest posiadanie odpowiedniego kabla, który obsługuje standard QC.

02. ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA

1. Uszkodzenia spowodowane nieprzestrzeganiem niniejszej instrukcji powodują utratę gwarancji.
2. W przypadku uszkodzenia spowodowanego niewłaściwym użytkowaniem oraz nieprzestrzeganiem zasad bezpieczeństwa, producent nie ponosi odpowiedzialności.
3. Z uwagi na względy bezpieczeństwa, zabronione jest wprowadzanie zmian i modyfikacji produktu.
4. Należy regularnie sprawdzać urządzenie pod kątem uszkodzeń. W przypadku uszkodzenia produktu, należy skontaktować się z autoryzowanym serwisem.
5. Nie wolno wlewać płynów na produkt, grozi to trwałym uszkodzeniem sprzętu, a także istnieje duże ryzyko pożaru.
6. Urządzenie powinno znajdować się poza zasięgiem dzieci.
7. Należy używać produktu ostrożnie. Wstrząsy, uderzenie lub upadek nawet z niewielkiej wysokości mogą spowodować uszkodzenie produktu.
8. Nie podłączaj urządzenia do napięcia wyższego niż 31,5V.
9. Producent nie gwarantuje kompatybilności urządzenia z wszystkimi pojazdami.

2

01. PRODUCT DESCRIPTION



1. Lighter input socket
2. Power button
3. LED light
4. 2x 12V/24V sockets
5. 1x USB-A QC3.0 port
6. 1x USB-A port

ATTENTION:

1. We recommend using high quality accessories (cables) only.
2. For charging via USB 3.0 Quick Charge an adequate cable supporting QC standard is necessary.

02. SAFETY

1. Any damage caused by failure to follow instructions results in warranty loss.
2. The producer is not responsible for damage due to improper use and failure to follow instructions and safety measures.
3. Due to safety concerns, it is forbidden to make changes or modifications to the product.
4. It is recommended to regularly check the device for damages. In case of product damage, contact the authorized service center.
5. Do not pour liquids on the product, it can cause permanent damage or even ignition.
6. Keep the device out of reach of children.
7. Handle the product with care. Any shaking, hitting, or falling of the device can cause damage.
8. Do not plug the device into a socket with voltage higher than 31.5V.
9. The producer does not guarantee product compatibility with all vehicles.

2

03. SPOSÓB MONTAŻU

Rozdzielacz posiada taśmę klejącą na jednej ze stron. Aby jej użyć należy zdjąć z niej zabezpieczającą folię. Przed przyklejeniem rozdzielacza wyczyść miejsce montażu z kurzu oraz odtłuść. Urządzenie zamontuj w taki sposób, aby nie przeszkadzało kierowcy podczas jazdy i nie krepowało jego ruchów. Sugerujemy, by zamontować je po stronie pasażera dzięki temu kierowca będzie miał łatwy dostęp do portów USB i gniazd 12V. Dodatkowo, urządzenie nie będzie przeszkadzać kierowcy w poruszaniu nogami.

04. URUCHOMIENIE

1. Podłącz wtyczkę rozdzielacza do gniazda zapalniczki 12/24V w samochodzie.
2. Wciśnij przycisk zasilania znajdujący się na wtyczce.
3. Uruchom pojazd.
4. Jeśli urządzenie jest poprawnie podłączone do zasilania, dioda LED na rozdzielaczu zaświeci się.
5. Jeżeli chcesz podłączyć urządzenie do zasilania poprzez gniazdo zapalniczki – podpinaj wtyczkę do jednego z gniazd w rozdzielaczu.
6. Jeśli chcesz podłączyć urządzenie do zasilania poprzez port USB, wystarczy połączyć je z użyciem odpowiedniego przewodu USB.
7. Jeśli nie korzystasz z rozdzielacza lub wyłączyłeś silnik pojazdu – wciśnij przycisk zasilania na wtyczce urządzenia, by oszczędzać energię.

05. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

A. GNIAZDA ZAPALNICZKI

Napięcie wejściowe: DC12V-24V

Napięcie wyjściowe: DC12V~120W (Max) / DC24V~200W (Max)

B. PORTY USB

USB-A QC3.0 (18W Max): Szybkie ładowanie - 5V=3A, 9V=2A, 12V=1.5A
USB-A: 5V~2.4A

C. OGÓLNE

Ochrona przed nadmiernym napięciem, prądem i przegrzaniem: TAK
Bezpiecznik: 32V/8A
Wymiary: Wtyczki: 78x28x28 mm, Rozdzielacza: 72x61x30 mm
Waga: 120 g
Długość przewodu: 100 cm

3

03. MOUNTING

The distributor has an adhesive tape on one side. To use it, peel off the protective foil. Before placing the distributor thoroughly clean the spot from grease and dust. Remember to mount the device in such a way as to not reduce the drivers mobility. We suggest mounting the distributor on the passenger side, which will allow the driver to have easy access to the USB ports and 12V inputs and not disturb their leg movements.

04. STARTING THE DEVICE

1. Connect the distributor plug into the 12/24V lighter input socket.
2. Push the power button on the distributor.
3. Start the vehicle.
4. If the device is properly installed, the LED light will turn on.
5. If you want to connect the device through the lighter input, put the plug into one of the sockets in the distributor.
6. If you want to plug the distributor into a USB port, find the appropriate port and plug it in.
7. After you finish using the distributor, remember to press the power button to turn off the device and save energy.

05. SPECIFICATION

A. CIGARETTE LIGHTER SOCKETS

Input voltage: DC12V-24V

Output voltage: DC12V~120W (Max) / DC24V~200W (Max)

B. USB PORTS

USB-A QC3.0 (18W Max): Fast charging - 5V=3A, 9V=2A, 12V=1.5A
USB-A: 5V~2.4A

C. GENERAL SPECIFICATION

Protection against excessive voltage, current and overheating: YES
Fuse: 32V/8A
Dimensions: Input: 78x28x28 mm, Distributor: 72x61x30 mm
Weight: 120 g
Length of the cable: 100 cm

3

06. KARTA GWARANCYJNA/ REKLAMACJE

Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją. Warunki gwarancji można znaleźć na stronie: <https://kgktrend.pl/gwarancja/>

Reklamacje należy zgłaszać za pomocą formularza reklamacyjnego znajdującego się pod adresem: <https://reklamacje.kgktrend.pl/>

Szczegóły, kontakt oraz adres serwisu można znaleźć na stronie: www.kgktrend.pl

Specyfikacje i zawartość zestawu mogą ulec zmianie bez powiadomienia, przepraszamy za wszelkie niedogodności.



Umieszczony symbol przekreślonego kosza na śmieci informuje, że nieprzydatnych urządzeń elektrycznych czy elektronicznych, jego akcesoriów (takich jak: zasilacze, przewody) lub podzespołów (na przykład baterie, jeśli dołączono) nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarczymi. Właściwe działania w wypadku konieczności utylizacji urządzeń czy podzespołów (na przykład baterii) lub ich recyklingu polega na oddaniu urządzenia do punktu zbiórki, w którym zostanie ono bezpłatnie przyjęte. Utylizacja podlega wersji przekształconej dyrektywy WEEE (2012/19/UE) oraz dyrektywie w sprawie baterii i akumulatorów (2006/66/WE). Właściwa utylizacja urządzenia zapobiega degradacji środowiska naturalnego. Informacje o punktach zbiórki urządzeń wydają właściwe władze lokalne. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi prawem obowiązującym na danym terenie.



Producent:
KGK TREND Sp. z o.o.
ul. Ujastek 5b,
31-752 Kraków, Polska.
Wyprodukowano w PRC

4

06. WARRANTY CARD/ COMPLAINTS

This product is covered by a 24-month warranty. The warranty conditions are available on the website: <https://kgktrend.pl/gwarancja/>

Complaints should be submitted with the complaint form which can be found at: <https://reklamacje.kgktrend.pl/>

Contact details and the address of the service can be found on the website: www.kgktrend.pl

Specifications and contents of the kit are subject to change without notice. We apologise for any inconvenience.



The crossed out trash can symbol indicates that unusable electrical or electronic devices, its accessories (such as power supplies, cords) or components (for example batteries, if included) cannot be disposed of alongside with household waste. In order to dispose of the devices or its components (for example, batteries) deliver the device to the collection point, where it will be accepted free of charge. Disposal is subject to the recast version of the WEEE Directive (2012/19/EU) and the Directive on batteries and accumulators (2006/66/EC). Proper disposal of the device prevents degradation of the natural environment. Information about the collection points of the facilities is issued by the competent local authorities. Incorrect disposal of waste is subject to penalties provided for by the law in force in the given area.



Manufacturer:
KGK TREND Sp. z o.o.
Ujastek 5b,
31-752 Cracow, Poland.
Made in PRC

4